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Examen parcial 2, 14/03/2019

NOMBRE: APELLIDOS:
D.N.l. O PASAPORTE: FIRMA:
‘Modelo A‘

El examen es de desarrollo: se pide razonar las soluciones. Puntuacién mdxima: 10 puntos

1. [5 puntos] Sea P~! la transformacién inversa de la proyeccién estereografica. Halle las imagenes por p1
(en la esfera de Riemann) de los conjuntos definidos por las siguientes desigualdades:
a) Imz=0, b) |z]<1.
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2. [5 puntos]
n
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c) Sea a>0. jPara qué valores de z € C converge la serie de potencias Z =7
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d) Sea Q un conjunto abierto en C y g una funcién holomorfa en Q. jDénde es holomorfa la funcién dada
por la férmula f(z) = g(z)?
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